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Procès Verbal de l’assemblée générale du 21.02.2015 
 

Ouverture : Le président ouvre la séance à 10h12 

1. Présences 

 

Présent Excusé  Absent 

 

Nom Prénom 

AEBI Fritz 

BARBEY Sylvie 

BADEL Louis 

BECK Jean-Pierre 

BERLIE Richard 

BERNASCONI Marco 

BOURQUI Ludovic 

BUCHS Jean-Christophe 

BUCHETTI Pierre-Antoine 

BURRI Barbara 

CORTHAY Daniel 

COTTET Michel 

DROZ Anne-Marie 

DROZ Hubert 

EGGUER Anne-Marie 

EGGUER Jean-Marc 

ETTER Willy 

EXQUIS Gérald 

FALQUET Pierre-Alain 

FLUHMANN Pierre 

FRAGNIERE François 

GIRARD Patricia 

GIRARD Michel-André 

GODEL Arnaud 

GOGNIAT Jean-Marc 

GUIGNET Eric 

GUIGNET Georgette 

HUGUENIN Dominique 

HUGUENIN Jean-François 

HUNACEK Ludmilla 

IFF Michel 

JACOT Sébastien 

MARTIN Catherine 

MASSARD Fernand 

MINGARD Gaby 

OBERSON Pierre 

PETTER Micheline 

PETTER  Alain 

PITTELOUD Jean-Marie 

REBETEZ Sylvain 

RIBEIRO Cédric 

RODUIT Yves  

RODUIT Thibaud 

ROLLI Esther 

ROMANENS Jean-Claude 

SAHLI Yves  

SAHLI Josiane 

TIECHE Jean-Maurice 

VEYA Verene 

VEYA Christian 

WEISS Jacques 

ZAUGG Jean-Pierre 

ZUBER Gabriel 
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Vérificateurs des comptes : Cédric Ribeiro, et Eric Guignet 

 

Le Président ouvre l’assemblée à 10h12 

 

Le président remercie les gens d’être présent et particulièrement Particia Girard de 

nous avoir proposé ce restaurant.  

 

2. Lecture du PV de l’AG de 2014 

 

Le président propose de lire le PV, mais personne ne le désire. Pierrot avise qu’il est mis sur 

le site 

 

3. Correspondance. 

 

 Yves Sahli a délégué Cédric Ribeiro pour aller à l’assemblée des délégués. Cédric 

nous informe que rien de spécial ne s’est passé pendant cette conférence, le 7 février. 

 Volailles de Races suisses organise le 25 avril 2015 à la Bea, à Berne, une expo 

d’animaux. Le concept est totalement nouveau et vise à présenter notre hobby à tout le 

monde, Ce sont des animaux qui seront jugés de manière différente car des bêtes hybrides 

seront aussi présentées, tout comme des bêtes sans bagues. Tout le courrier a été écrit en 

allemand, Michel Bovet a tenté de faire une traduction. 

 Yves s’est penché sur le problème de la date, car le 25 avril, les bêtes sont en train de 

couver. Le comité d’organisation a invité des clubs. Cédric Ribeiro et Yves se sont proposés 

d’aller représenter notre club là-bas en présentant des poussins, des œufs également afin de 

sortir un peu des sentiers battus, et d’avoir un stand vivant.  

 Pierrot quant à lui est un peu sceptique vis-à-vis des collègues suisse-allemands mais 

remercie vivement les deux membres de s’investir pour cette présentation. Pierrot rappelle 

qu’à chaque fois qu’il a tenté des démarches auprès de nos homologue d’outre Sarine, aucune 

réponse n’a été reçue.  

 Au final, les personnes intéressées doivent s’annoncer auprès de Cédric Ribeiro très 

rapidement car le délai d’annonce était planifié avant le 21 janvier. Dans le concept, les gens 

amènent leurs bêtes le samedi matin et repartent avec leurs bêtes le samedi soir. 

 Pierrot rappelle qu’il lui reste encore trois livres sur le canard Rouen. Les gens 

intéressés peuvent s’annoncer. Le livre coute 30.- Frs 

 Pierrot nous parle de la disposition dispersée de nos bêtes à la nationale alors que les 

autres clubs étaient regroupés. Notre stand n’était pas mis à un endroit judicieux. On avait 

l’impression d’être parqué n’importe comment. Enfin, dans le catalogue, 31 animaux étaient 

comptés alors que 68 bêtes étaient réellement présentes. Pierrot a donc écrit à Gabi Maurer, 

pour lui demander des explications. Le président a relevé toutes les erreurs présentes.  

 Très rapidement Jean-Maurice Tièche a envoyé une lettre d’excuse, qui explique Le 

que le cas va être débattu en comité. Le problème vient du fait que la majorité de nos races 

étaient inconnues du comité et ne pouvaient du coup les intégrer au club des volailles 

françaises. 

 Pour que ces bêtes soient enregistrées en Suisse, vu que notre demande de l’an passé 

n’a pas abouti, Pierrot propose de leur réécrire pour leur dire que nos races existent bel et bien 

en Suisse.  

Pour les personnes désireuses d’être présentes dans la liste de recensement, ils peuvent 

s’annoncer auprès d’Yves.  

 



 

4. Admissions, démissions, radiations  

 

  Monsieur Bruno Thienot, un membre qui s’est annoncé à la nationale des mâles de 

Fribourg, n’a plus jamais fait signe de vie. Le secrétaire a envoyé une lettre au début de 

l’année passée l’avisant que s’il ne donnait pas signe de vie, il ne ferait plus partie du club. 

N’ayant eu aucune nouvelle de sa part, la personne est exclue du club. 

 Deux personnes répondant au nom de Ludmilla Hunacek et Catherine Martin désirent 

se présenter au club, mais ne sont présentes ce jour et n’ont pas écrit de texte pour se 

présenter. Leur admission est donc suspendue. 

 D’autre part, Anne-Marie Egger, Michel Cottet et Ludovic Bourqui se présentent ce 

jour et sont acceptés à l’unanimité. 

  

5. Election du comité 

 

 L’ensemble du comité se représente au complet et est réélu 

 

6. Rapport du président  

 

 Le rapport est lu à l’assemblée. Le rapport est disponible sur le site internet et sera 

également envoyé aux membres selon la liste, avec le présent PV. 

 

7. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes 

 

 Le caissier nous lit son rapport et nous l’explique brièvement. Les vérificateurs 

donnent décharge à Jean-Claude via la lettre standard. Les comptes sont acceptés à 

l’unanimité. 

 Pierrot relève que notre caissier est très généreux et essaye de mettre en valeur les gens 

qui s’engagent pour le club.  

 

 

8. Récompenses :   

  

 Yves Sahli se voit remettre une récompense dans le cadre des bêtes exposées à 

l’exposition cantonale genevoise.  

 

 

9. Participation aux expositions : 

 

 Jean-Luc Rohrbasser de la société de Bulle nous avait demandé l’an passé de 

participer à la cantonale fribourgeoise à espace Gruyère les 21 et 22 novembre 2015. 

 Le secrétaire lui fera un courrier pour confirmer notre participation.  

  

9. Proposition des activités 2015 

 

 Cédric Ribeiro se propose pour organiser la sortie familiale du club. Il propose le 

dimanche 5 juillet. 

 Yves Sahli propose de refaire la journée technique, à St Thriphon, mais au stand de Tir 

d’Ollon, car le lieu est plus grand pour nous accueillir. La date du 31 octobre a été fixée.  

 La prochaine assemblée générale est fixée au 20 février 2016. 



 

 

10. Divers 

 

 Eric propose de nommer des vérificateurs de compte. Il se propose et Cédric se fera un 

plaisir de le seconder.  

 Eric revient sur le concept de l’exposition des races françaises qui avait été évoqué 

l’an passé. La société de Lucens avait été contactée l’an passé et deux assemblées avaient eu 

lieu. Il y avait moyen de faire qqch de super sympa à l’ancienne caserne de Moudon.  

 Certains clubs se sont entre temps désistés. Pierrot nous avise que nous serons du 9 au 

11 décembre à Moudon. Il va reprendre contact avec Michel Iff pour savoir où en sont les 

choses. Il manque pour l’instant du monde pour coordonner cette manifestation.   

 

11. Clôture de la séance : 

 

La cotisation peut être payée au caissier ce jour. Elle se monte toujours à 40.- Frs 

 

La séance est levée à 11h30 

 

        
 

 

DATES IMPORTANTES A RETENIR : 
 

  

 

- Dimanche 5 juillet 2015: Sortie familiale surprise, programme va suivre  

- 31 octobre 2015, journée technique au stand de tir d’Ollon 

- 21 et 22 novembre 2015 à Espace Gruyère à Bulle, Concours du club  

- 20 février 2016 à 10h00, assemblée générale du club à l’auberge de la Balance à 

Corcelles sur  Chavornay 

- 9 au 11 décembre 2016, exposition des races françaises à Moudon 


